Notulen overleg Boschveldtuin d.d. 28 februari 2013

Locatie:
pastorie

Tijd:

20.00 – 21.30 uur

Aanwezig:
Joost, Kees, Leidi, Nicole (notulen)

Afwezig:
Fleur (afgemeld), Jeanne (ziek), Marieke (Zuid-Afrika), Peggy (Indonesië) 

Agendapunten (prioriteiten)
1. Kings of Colours festival 8-9 juni
Joost, Kees en Nicole zijn bij het overleg op 25-2-2013 geweest na afloop van het Boschveldoverleg. Daar waren Riekje en Murat van de gemeente bij en Jan-Hendrik en Patrick. Riekje was fel tegen het festival op PK12b iv.m. de omvang en dat de tuin juist met veel enrgie is opgebouwd en niet aangetast mag worden. Ze was vooral boos op Murat dat er ondanks haar advies niet eerder overleg vooraf was geweest met de wijk. Murat gaf aan dat er nog geen vergunning verleend is maar dat het juridisch moeilijk is om een evenementenverguning tegen te houden. Riekje wilde het opschalen naar het college en hun laten beslissen. Jan-Hendrik en Patrick probeerden aan alle kanten hun festival op deze plek te onderbouwen en al onze bezwaren te ontkrachten. Alternatev inrichting en locatie besproken: PK12b grotendeels afschermen, alleen hondenuitren/fietscross/muur vrijhouden en alle activiteiten op PK16 en parkeren op Michelinterrein aan Oude Vlijmenseweg.

Aan onze kerngroep om dit nu te bespreken en een advies te geven. (zie mail Kees 26-2-2013 10.15)
De voors en tegens in de kerngroep besproken en besloten dat we, 

overwegende dat:

· het Reclaim-the-Seeds-festival ook plaatsvindt

· dat we op zich graffiti en iets voor jongeren wel o.k. vinden maar alleen bang zijn voor de omvang en schade aan de ingezaaide delen+tuin

· dat we op zich maar een gebruiker zijn terwijl de gemeente moet beslissen

· dat we ons niet laten misbruiken voor het oplossen van fouten binnen de gemeentelijke communicatie, 

adviseren dat we akkoord gaan onder strikte voorwaarden met het festival:

· alle toezeggingen uit het overleg moeten op papier komen

· we willen het draaiboek doornemen met Jan-Hendrik en Patrick

· er moet een schets komen van de indeling o.a. ook voor parkeren

· de afzetting moet hoog genoeg en op voldoende afstand

· schadeherstel, foto’s nulsituatie maken

· eenmalig festival met evaluatie na afloop

(actie Kees om dit naar Riekje te mailen, zie mail Kees d.d. 28-2-2013 22.34).

De evenementenvergunning moet dan nog steeds verleend worden en gehandhaafd (zie ook mail van Riekje via Kees d.d. 1-3-2013 17.13) met mogelijke bezwaarmakers.

2. (Rondleidingen) reclaim the seeds weekend 2-3 maart
Leidi is druk met voorbereiding en lastminute acties. Ze verwachten ca. 500 bezoekers. Uit de mails etc. lijkt er veel interesse te zijn.
Nicole verzorgt zaterdag 2 rondleidingen in de Boschveldtuin om 13.00 en 15.30 om bezoekers over ontstaan, organisatie etc. te vertellen.

Leidi zorgt dat evt. schade hersteld wordt.

We schonen de tuin nog wat op 1 maart, rijden houtsnippers uit en verplaatsen de 3+2 picknicktafels naar het hondenuitrendeel. 1 tafel van de 5 gaat na het weekend naar de Oosterhoeve (actie Leidi).

De wilgentakjes langs het pad mag Sophie gebruiken voor guerillagardening.

3. NL Doet 15-16 maart

Kees had inrichting fietscrossdeel aangedragen voor NL doet. Dit is nu niet zo zinvol als op dit deel nog het King of Colours-festival gaat plaatsvinden en we nog geen ontwerp hebben. Joost kan een keer met kinderen aan tafel proberen een leuk ontwerp te gaan maken (Nicole zoekt contact met BBS en kinderwerker Divers o.a. hiervoor).

Voor NL doet nu een nieuw idee: wilgentakken knotten, vervoeren en scherm verder vlechten. Kees geeft dit door en koppelt terug zodra hij weet of er vrijwilligers gaan komen.

4. Kroonappels Oranjefonds
Joost wil graag Maxima en Alex in de tuin ontvangen. Hij gaat na wat er voor voorwaarden aan aanvragen verbonden zijn en de deadline. Dan wellicht in combi met Reparatiestraat indienen.

5. Bezinkbakkeuken
Op zich mooie keuken/zitplaats maar we mogen volgens de gebruiksovereenkomst niets bouwen in de tuin. Nicole geeft dit door aan Marije.

6. Evaluatie Winterfeest
+: sfeervol, gezellig en lekker

-: weinig bezoekers en te weinig gemengd publiek

-: uitnodigen en opstellen genodigdenlijst verliep rommelig

uitwisselen??

7. Vuurkorven
Via Lisette gesuggereerd om voor het reclaim-the-seeds korven te kopen uit tuingeld en ze daarna voor de tuin te hebben. We hebben ze voor de tuin maar 1 of 2x per jaar nodig, kunnen dan lenen of huren. Leidi gaat ze huren.

8. Ontwerp en inrichting fietscrossterrein

Zie onder punt 3 en voorbeeldfoto’s de Vliert.

9. Welkom nieuwe deelnemers

Welkomstmapje is door Ben gebracht. Ziet er mooi uit; gaan we voor 5 euro borg uitdelen, Jeanne regelt dit. Aanwezigen betalen borg aan Jeanne in volgend overleg.

Nog afspraken maken over wie nieuwe deelnemers welkom gaat heten met mapje.

Agendapunten (resteren voor volgend overleg)

- zaden, zaaien en voorkweken
- landelijke dag van de stadslandbouw 25 april

- hondenuitrenveld/hondenbezitters
- schoolkinderen/schooljuffen
- locatie extra fruitbomen en lange bakken

- welkom nieuwe deelnemers

- …

Rondvraag

Niet gehouden

Actielijst

KEES:

- indien inzaaiing niet naar tevredenheid is en ook evt. schade van KoC, extra inzaaiing vragen (in voorjaar cq. na 8 juni bekijken)

- contact met örjan Game over struiken/bomen uit de wijk -> via werkgroep G+S

- mail Riekje over KoC

- NL doet klus aanmelden en in de gaten houden

- borg aan Jeanne betalen

JOOST:

- plannen overige fruitbomen (zodra duidelijkheid via Leidi over leverdatum)

· welkomsbord invulling afronden (FLEUR -> )

· brainstorm met kids over inrichting fietscrossdeel houden, ontwerp maken

· nagaan voorwaarden Kroonappels

- borg aan Jeanne betalen

JEANNE:
- waterbak van Peter (idee warm houden)

- mapjes-administratie bijhouden, borg innen

FLEUR:

- afwerking bord door Kleefkracht regelen (financien via Kees)

- afspraak maken bakken halen

PEGGY:

- info kruidenspiraal (lente klus)

- afvalbakken laten maken -> staan er 2 in de tuin bij de pomp, afspreken waar defintieve plek
- mest bewaken ;-)


NICOLE:
- Matthieu, Saskia en Ahmad benaderen voor fietscross en kinderactiviteiten

· Ton vragen of we met bus+aanhanger b.v. 15/16 mrt nog wilgentakken kunnen halen

· Rondleidingen in tuin op 2 maart

· Marije mailen over bezinkbakkeuken

· Datumprikker rondsturen

· Borg aan Jeanne betalen

LEIDI:

· Reclaim-the-seeds/Zadenbeurs houden, vuurkorven huren

· 3+1 picknickbanken terug op plek, 1 naar Oosterhoeve

· Evt. schadeherstel

· Borg aan Jeanne betalen

· Spinaziezaad bewaken

· Met Peggy verdeling zaadinkoop bespreken

· Contact houden over extra fruitbomen, doorgeven dat in maart of anders pas najaar
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